

昨天上午9点,常州国检局举行哀悼仪式,为此次玉树地震遇难同胞默哀。该局机关及下属企事业单位200多名干部职工参加仪式。仪式中全体人员神情肃穆,表情凝重,大家静静地为玉树地震遇难者默哀一分钟。该局朱建明局长在仪式上说,“愿逝者安息,生者当自强。”据了解,该局全体干部职工已自发为灾区人民举行捐款活动,目前已累计募集捐款逾4万元。哀悼活动当天,常州国检局降半旗。

龙城爱心款涌向玉树

与常州国检局一样,昨天上午,常州市一切娱乐活动基本停止,政府机关、机关事业单位和学校等社会各界举行哀悼仪式悼念玉树地震遇难者。另外,不少市民选择到红十字会、慈善机构捐款的方式来哀悼。《生活常州》在市区转了一圈,差不多所有单位门前竖有旗杆的都降了半旗。另外,常州的学校、医疗卫生机构等部门也举行了各种哀悼仪式。

据常州市慈善总会有关人士介绍,青海玉树地震发生以来,全市上下紧急动员,社会各界踊跃奉献爱心捐款。这几天,常州市慈善总会捐赠现场已汇集成爱的海洋,爱心捐款络绎不绝:常州市民政局干部职工踊跃捐款30500元,一位姓高的市民捐献了1.08万元,市民董荣大、钮采娣夫妇在得知捐款消息后特意委托儿子送来1000元;常州东芝变压器有限公司258名员工在午餐间隙捐献19381元。灾情也牵动着在常新市民的心,在红溪幼儿园做保育工作的一女工从自己微薄的薪水中拿出50元,捐到市慈善总会。截至4月21日下午3时,常州市各级慈善会共接收社会各界捐款28.6506万元。

»相关新闻

好心人,这两种方式也可以捐款

昨晚,在由中宣部、民政部、国家广电总局、中国红十字会总会、中华慈善总会联合主办的“情系玉树,大爱无疆”抗震救灾大型募捐活动特别节目中,常州慈善总会代表常州人民现场举牌,捐出800万元善款,支援



昨天,常州纺院的师生们举行哀悼仪式 裴爱华 摄

《生活常州》从市红十字会了解到,常州市红十字会昨天收到25.8万多元支援玉树抗震救灾的捐款,是收到捐款最多的一天。昨天冒雨前往捐款的有普通市民、企业家、出租车司机、小学生,还有残疾人。有两位下肢残疾人员,拄着拐杖冒雨来到市

红十字会捐了几百元。据市红十字会工作人员介绍,这两位残疾人在汶川地震时也来捐过款。傍晚时分,一位出租车司机来到市红十字会,将一天的营业额500元钱全捐了出来。常州市房地产业协会是4月14日第一个到市红十字会捐款1万元

的单位,昨天又捐出1.5万元。而一位正在学校上课的小学生,特意请奶奶赶到市红十字会,代他捐款100元给玉树地震灾区的小朋友。到昨天为止,市红十字会已收到支援玉树抗震救灾捐款43.5万多元。

姚斌 刘国庆

玉树抗震救灾及灾后重建。玉树地震,牵动了常州人民的心。面对灾难,“慈善之城”立即行动起来。昨天下午,常州慈善总会将800万元抗震救灾捐款紧急汇出。市慈善总会自公布捐赠热

线和账号后,源源不断地收到爱心人士们的捐款。市慈善总会同时呼吁更多人士积极行动起来,伸出援助之手,帮助灾区人民挽救生命,重建家园。捐赠热线:85681613,市民还可以通过以下两种方式向慈善总会捐赠:1.银

行捐款,开户单位:常州市慈善总会;开户行:江苏银行龙城大道支行;账号:8310 0188 0000 00888。2.直接捐款至常州市慈善总会,地址在龙城大道1280号市行政中心3号楼B座412-414室。

晁静

买票回金华,错把凌晨当晚上

7个多小时火车 老奶奶一路站回家

“明明买了张卧铺票,上车后却变成了无座,70多岁的老人站了7个小时才到站。”昨天上午,在火车站售票大厅门口,常州市武进区漕桥人陈老伯拿着两张火车票,激动地向《生活常州》说道。后经调查,原来由于买票时搞错了乘车日期,错把4月14日凌晨,当成了4月14日晚上,张老伯的亲戚因此晚了一天上车,最后只能补了一张无座票。

市民:
买晚上的票,给的是凌晨的

据陈老伯介绍,他的亲戚施奶奶是浙江金华人,4月初来常州扫墓,准备4月14日晚上乘坐K527次列车回金华。4月12日上午9时许,陈老伯来到常州火车站售票处买票,在西边第二个窗口排队,“当时我跟售票员说要4月14日晚上去金华的车子,还给售票员看了一张纸条,上面也写着‘买4月14日晚上到金华的票’,结果售票员就给了我这张票。”《生活常州》看到,陈老伯手

里拿着一张编号为“27D055234”的常州至金华西的火车票,从常州站发车,时间为2010年4月14日01点48分,新空调硬卧上铺,票价为134元。

“我以为买的是4月14日晚上的票,所以14日晚上12点多才带着亲戚从漕桥家里出发,送她到火车站。”陈老伯说,到了车站后离开车时间还有十多分钟,他本想买张站台票送施奶奶进站,但没买到,只能让施奶奶一个人上车。此后,陈老伯就离开了车站。

7个多小时火车,老奶奶一路站着

哪料,4月15日下午,陈老伯接到施奶奶的电话。“她跟我说我买的票有问题,她上车后不得不补了张票,还是个无座票,最后站了7个多小时才到金华。”说着,陈老伯拿出了一份邮政特快快递,上面施奶奶写下了事件的经过。《生活常州》看到,信上说“火车上的服务员说这是一张废

票,应该是14日凌晨的票,我们15日凌晨才上车,后来我不得不再花了78元补了张无座票”,根据这封信,陈老伯才了解到自己走后施奶奶的遭遇。

据他说,施奶奶在茶室消费后,开始检票时,却被茶室检票员拦了下来,“检票员说她这张票有问题,施奶奶不知道情况,因为当时已经凌晨了,检票员后来就让施奶奶上了车。”陈老伯告诉《生活常州》,上车后施奶奶找到自己的位置,却发现已经有乘客在上面睡觉,找到列车员,列车员说施奶奶的票搞错一天时间已经作废了,最后施奶奶只能花78元重新补了票,当时车上已经没有卧铺了,只有站票。此后,施奶奶一直站到了金华。因为年纪大了,早晨下车时,施奶奶头晕眼花,精疲力竭。

火车站:
买完票离开,表示认可

对于施奶奶的遭遇,火车站客运办张书记解释,车站卖出的

票都明确标有开车时间,陈老伯买票后应该核对清楚,“他说买14日晚上的票,现在无法核对了,所以不好退票。”张书记表示,车票上打印的时间是24小时制,过了晚上12点就是第二天凌晨了。为此有很多人事先没看清楚,搞错乘车时间。火车站方面已经加强了售票、检票口的管理。“对特殊车次,像凌晨发车的列车,我们已经要求售票员向购票旅客做出提醒。”

而火车票房李主任表示,车票也是合同,旅客买到票后如果离开了,就是对合同的认可。不按照车票上的时间乘车,那张车票肯定就作废了。如果当时提出疑问,窗口售票员一定会解释清楚的。

对于火车站方面的解释,陈老伯似懂非懂地点了点头,一再表示今后买票要问仔细了。同时,陈老伯也说,如果当时检票员能征求老人的意见,是否要上车,并及时与亲属取得联系,也不会发生这样的事了。

姚斌

»天气

阴雨终于歇停 明天出门晒太阳

连续四天的阴雨将在今天告一段落,太阳明天终于可以露出笑脸了。昨天,常州的降水量并不大,只是零星地飘着小雨,但天一直阴沉沉的,好在气温波动不大。

进入春季以来,常州的降水就一直断断续续,没有消停过,气温也忽上忽下,很多打算出游的市民迟迟没法行动。据最新气象资料显示,今天起,天气开始转晴,未来三天都将是晴好天气,市民终于可以出门活动活动筋骨,呼吸呼吸新鲜空气了。

今明后三天天气

今天,小雨转多云,7℃—15℃,北风3—4级;

明天,晴转多云,8℃—18℃,北风3—4级;

后天,晴转多云,8℃—18℃,东南风3—4级。

晁静

»提醒

放孔明灯要罚500元

昨天,常州市政府召开新闻发布会,正式向社会发布通告,常州全面“封杀”孔明灯。今后有市民燃放孔明灯的话,将面临500元的处罚。而造成严重后果的,还将承担刑事责任。

据介绍,在该通告中,常州市政府严禁任何单位、个人销售和燃放孔明灯;其次,对非法销售、燃放孔明灯的,相关部门将依法查处。违规的相关人员将处以警告或者200元以下罚款;情节严重的,处5日以上10日以下拘留,可以并处500元以下罚款。凡是因燃放孔明灯造成重大安全事故的,将依法追究相关人员的法律责任。对因燃放孔明灯不服从管理,阻碍国家机关工作人员依法执行公务的,将由公安机关依法查处。

《生活常州》另外了解到,根据最新颁布的《民用机场管理条例》,倘若在机场违规放飞孔明灯、风筝,情节严重的,将面临最高10万元的罚款。

葛小林

»发布

困难企业 保险费率调低

《生活常州》昨日了解到,劳动部门近日出台了《关于继续做好困难企业认定和落实扶持政策的通知》。

据了解,该通知调整困难企业扶持政策,将原来规定的扶持政策执行期限延长至2010年底,同时对困难企业的认定条件作适度调整。对经过认定的困难企业,给予3个月的社会保险补贴待遇。其次是阶段性降低失业保险费率。2010年5-8月的常州市失业保险市统筹区用人单位缴纳部分的费率由原来的2%降至1%,9-12月由原来的2%降至1.5%,个人缴费部分不变。2011年1月1日起,市统筹区失业保险费率恢复到3%(单位2%,个人1%)。市统筹区用人单位阶段性降低失业保险费率,不影响失业人员失业保险待遇的享受。此外,金坛、溧阳、武进等失业保险统筹区也将对失业保险费率作适当调整。据测算,此举可为用人单位减负约8000万元。第三是延长社会保险补贴期限。对2010年12月31日前享受3年社会保险补贴政策期满、仍未能实现稳定就业的城乡“双零家庭”人员和享受最低生活保障人员一次性延长社会保险补贴期限,最长不超过1年。

刘劲松